# 本周继续桑拿天 最高温34℃

入伏以来,我们一直被暑热包围着,下周将继续保持晴间多云的天气格局,气温方面持续偏高,最高气温32~34℃。与此同时,相对湿度也居高不下,在高温高湿的双重夹击下,"桑拿天"妥妥跑不掉了,而且有了头伏的热量积蓄,夜间气温也有小幅上升,闷热感会比前期更明显一些。

虽说三伏天真的让我们热得够呛,但其实也是一个正常的气候现象,每年我们都应以一种平和的心态迎接它、应对它。预防中暑、不要贪凉,多吃新鲜果蔬,少吃冷饮。另外,注意室内外温差,外出活动时要带好防暑装备,及时补充水分,不要长时间在太阳下暴晒哦。

#### 有关防晒你了解多少?

天气越来越热了,有一件事儿必须得摆上日程,那就是——防晒。据中国气象局消息,防晒,防的其实是"紫外线",通过阻隔或吸收紫外线的手段,来防止肌肤被晒黑或晒伤等。那么,



紫外线是如何影响我们的呢?根据波长的不 同.紫外线可分为长波紫外线(UVA)、中波紫外 线(UVB)和短波紫外线(UVC)三个波段。 UVA主要是色素沉着作用,表现是皮肤晒黑老 化和产生皱纹。UVB对人体健康影响较大,是 引起皮肤癌、白内障等的主要原因之一。UVC 几乎完全被臭氧、水汽等吸收而不能到达地 面。那么,什么时候需要防晒?说起防晒,一个 高频误区就是:只有天气热了才需要防晒!其 实,防晒工作一年四季都要"雨露均沾"。当阳 光灿烂时,体感温度更高,感觉更热。但紫外线 是看不见、摸不着的。虽然冬季或阴天时,太阳 光显得比较温和,但紫外线仍然是存在的。如 果防晒不到位,也有可能被晒黑晒伤。那么,什 么时候紫外线比较强呢? 一天中10:00-15:00 之间,一般是紫外线指数最强的时候。建议市 民尽量避免在这个时间段外出,实在需要外出, 一定要做好防晒,比如涂抹防晒霜,进行物理遮 挡,可以打防晒伞、穿防晒衣、戴墨镜等,大家可 以根据自己的需求来选择不同的防晒用品

辽沈晚报记者 胡月梅

### 因感情纠葛 男子扎伤两人后服农药

据沈阳皇姑公安分局通报,7月24日16时23分,皇姑区昆山中路某小区内发生一起刑事案件。

23岁男犯罪嫌疑人孙某某因感情纠葛, 持刀将24岁原女友被害人高某某和高某某 现男友21岁被害人崔某扎伤。

随后,犯罪嫌疑人孙某某将随身携带的绿色液体(疑似除草剂百草枯)服下。接到报警后,皇姑公安分局民警迅速赶到现场将犯罪嫌疑人孙某某控制,并将三人送往医院抢

沝

目前,被害人高某某、崔某及犯罪嫌疑 人孙某某正在医院救治,案件正在进一步工

辽沈晚报首席记者 吕洋

### 长春"7·24"火灾造成15人死亡25人受伤

记者从长春市政府了解到,截至7月25日5时,"7·24"火灾事故现场搜救结束,火灾造成15人死亡、25人受伤,15名遇难者身份全部确认,涉事企业负责人已被控制。

2021年7月24日15时48分,长春市消

防救援支队指挥中心接警,位于净月区金城街与银丰路交会处一栋三层建筑发生火灾,该建筑为李氏婚纱梦想城和吉林省远程物流有限公司共用。当地已成立吉林省政府长春市"7·24"重大火灾事故调查组,进一步

调查事故原因。

目前,吉林省、长春市卫健委组成联合专家组,调集医疗力量和资源,全力以赴救治伤者,伤者暂无生命危险。遇难者善后工作已同步开展。 据新华社

#### 百余家科企将参加辽宁京津冀"带土移植"招商

7月24日,辽宁东戴河新区承接京津冀 "带土移植"科技招商推介会新闻发布会在 东北科技大市场举行。

会上,省科技厅副厅长、外国专家局局 长许爱东介绍辽宁(东戴河)带土移植转化 中心成立的背景和目的以及本次科技招商 推介会的有关情况。

据悉,省科技厅和葫芦岛市委、市政府在东戴河新区共同建设了"辽宁(东戴河)'带土

移植'转化中心",主动对接京津冀地区,以招才引智和成果转化为切人点,探索适合辽宁实际的人才引育路径。7月29日,省科技厅将和葫芦岛市人民政府在北京共同举办辽宁东戴河新区承接京津冀"带土移植"科技招商推介会,解读葫芦岛市、东戴河新区的人才与科技创新政策,推广"辽宁(东戴河)'带土移植"转化中心"优势特点,推动辽宁一京津冀深入对接合作。届时,将会有百余家科创型

企业、科研院所及项目团队参加本次会议,达成合作意向的单位将在现场进行签约。

本次推介会将以科技招商的方式开展招才引智,通过搭建平台,推动人才、技术和项目有效对接,吸引京津冀地区高技术企业、高科技项目、高层次人才来东戴河创新创业、为辽宁做好结构调整"三篇大文章"和"数字辽宁、智造强省"建设提供有力科技支撑。

#### 今晚这些地区停气

7月26日晚9时至次日早晨5时,沈阳市大北 街110号、8号,天后宫路125号7单元、115号、119 号、236号、242号,八王寺街39-11号、33-1号、 29-1号、29号、27号、25号、23-1号、23-2号、21 号、19号、17号、15号、13号、9号、7号、3号,大北 关街34号、8号、75号、73号、71号、幼儿园示意 楼、市第五中学、贝斯特幼儿园、大华水岸府邸12 号、新龙街广大巷21号、新龙街广大巷19号、新龙 街1号,小什字街200号、小什字街198号、196号、 194号、192号、190号、186号、184号、182号、180 号、175号、173号、171号、169号、167号、163号、 161号、159号、157号、155号、153号、151号、149 号、176-1号、176号,中学堂路6-1号、8-2号、4-2号、4-1号、8-1号、4号、6号、8号、3号、5号、12 号、11号、16号、18号、16号、19号、20号、13号、17 号、示意阳台、70-4号示意楼、72-4号示意楼、 70-3号示意楼、70-2号示意楼、70-1号示意楼、 东边城街150、草仓路66号、70号、72号示意楼、草 仓路72-3号、158号、58号,北边城路15号、13号、 11号、9号、7号、19号、17号等地区停气。

昆明湖街以东,巢湖街以西,渤海路以南,云海路以北地区停气。巢湖街以东,红湖街以西,沈新路以南,西湖印象小区以北地区停气。洪湖一街以东,龙湖西府原著以西,沈新路以南,大通湖街晋海路以北地区停气。洪湖南街以东,东湖街以西,黄海公园以南,沈新路以北地区停气。万家茗苑以东,洪湖南街以西,渤海路以市,镜海路以北地区停气。长安康城以东,太湖街以西,黄海路以南,渤海路以北地区停气。太湖街以东,洪湖南街以西,黄海路以南,渤海路以北地区停气。太湖街以东,洪湖南街以西,黄海路以南,渤海路以北地区停气。太

## 42人的战场 他们跑出"盛京速度"



在盛京银行大楼的5层,有这样一个团队: 42个人,平均年龄35岁,六成以上为硕士学历, 平均每天工作12小时以上。他们就是盛京银行 的授信审批团队。他们用青春书写激情,用奉 献诠释速度,用专业筑起风险防控的坚强防线。

去年2月10日,农历年的最后一个工作日, 长期担任突发公共卫生事件和灾情疫情紧急供 应任务的某医药集团向盛京银行申请重启授 信。盛京银行总行授信审批部为企业开设绿色 通道,在确保制度、流程合规的基础上,仅用半



天时间,就完成了客户授信启用工作,为企业支援疫情防控提供了资金保障。

"正常需要5个工作日,绿色通道需要3个工作日,疫情当前,春节将至,那一次,盛京银行的授信审批跑出了极限速度。"2021年7月15

日,盛京银行授信审批团队负责人接受记者采访时表示。授信审批团队用出色的专业能力、高效负责的敬业精神、协同作战的团队力量,充分诠释了"盛京速度"。

2021年6月13日凌晨2时30分,35岁的小

翟拖着满身的疲倦走进家门,她亲吻了熟睡中的儿子,闭上眼,满脑袋跳动的都是白天的那些数据。13日上午,她又出现在办公室,后边跟着睡眼朦胧的儿子。与小翟一起加班的还有其他4位同事。他们必须要完成一个分析报告,并在端午节后第一天递交上去。

信审人责任大、使命重。完善案头工作、总结交流事项、复盘上会项目、开启新项目审查……每一笔授信业务萌芽、孕育、繁衍、成长、每一个客户的轮廓由模糊到被梳理清晰,由陌生变得熟悉,都是信审人精细化、高效率工作的结果。他们"奔跑"的背后,是一笔笔支持辽宁中小企业、支持辽宁实体经济的业务落地开花。

授信审批团队只是盛京银行众多业务团队的小小缩影。"做一家好银行"是盛京银行的战略愿景,为了这个愿景,盛京人秉承着"专业、协作、务实、高效"的工作作风,一直"奔跑"在奋斗

记者 董丽娜/文 辽沈晚报记者 吴章杰/摄